ATA Nº 3026
43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

19 DE FEVEREIRO DE 2018
Aos dezenove dias do mês de Fevereiro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 43ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de fevereiro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei N° 03/2018-L de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “OBRIGA OS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO A INSERIREM NAS PLACAS DE ATENDIMENTO PRIORITÁRIO O SÍMBOLO MUNDIAL DO AUTISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 01/2018 de autoria da Mesa, que “PROPÕE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2015.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 45) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente, a fim de que informe a esta Casa o seguinte sobre a necessidade de limpeza, melhorias na iluminação e principalmente a pintura da Ponte Campos Salles: 1º) Porque a Prefeitura ainda não realizou os serviços de limpeza, melhorias na iluminação e principalmente a pintura, cujo pedido vem sendo realizado pela Câmara Municipal desde novembro de 2017? Existe algum empecilho para a realização dessa obra? 2º) Foi realizada alguma visita ou análise dos setores competentes da Prefeitura para atendimento da Moção de Apelo da Câmara Municipal PCM 1325/2017? Foi feito levantamento de preços? Qual foi a conclusão do setor? 3º) Quando a Prefeitura pretende realizar os serviços, já que é visível o estado de abandono de um dos principais cartões postais da cidade? Caso negativo, por quê? 4º) Existe a possibilidade ao menos de ser realizado o serviço de pintura da ponte? Enviar viabilidade e previsão do serviço. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 5/2018 Protocolo: 50/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de melhorias tais como instalação de ponto de hidratação, conserto de alambrados da quadra, conserto dos bancos, melhorias no prédio utilizado pela catequese, melhorias no coreto, poda de árvores, pintura e limpeza geral na Praça Francisco Lorenção no Bairro da CECAP. Indicação Nº 6/2018 Protocolo: 51/2018 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA a substituição da grade de proteção da ponte sob o Córrego Barra Bonita no cruzamento da Avenida Caio Simões com a Rua Antonio Benedito Di Muzzio. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 36) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI para que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar a poda das árvores da área institucional da Rua Antonio Destro, no trecho entre as Ruas Leonardo de Aguiar e Celso Sebastião; a poda de árvores na Avenida Papa João Paulo II, nas imediações da Rua Alberto Simionato, bem como tome as providências para atender os inúmeros pedidos desse serviço, seja aumentando o número de servidores, adquirindo equipamentos ou até mesmo contratando empresa especializada para execução desses serviços, eis que observamos que o setor responsável não está dando conta de atender os pedidos. Colocada em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 56) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao RESTAURANTE TERRA NOSTRA, localizado no Bairro do Entulho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para o expediente nem oradores inscritos para o Uso da Palavra, bem como matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL conforme inscrição usou da palavra o Vereador José Carlos Fantin. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 26 de Fevereiro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
